

第十届中国艺术节指定用水
水长清
天下泉城 好水长清
济南水长清饮用水有限公司
地址: 济南市长清区大学路8178号
送水热线: 0531-87266266
客服电话: 400-800-1167

1500余人参加,达成就业意向527人

长清人社助力城市更新,招聘会办到小区里



▲居民在家门口参加招聘会。
▲“春风行动”文昌街道征收拆迁专场招聘开幕。

本报4月1日讯(记者 于梅 通讯员 徐军刚)“今天区人社局在我们小区举办招聘会,招聘的企业都在附近,提供的就业岗位很适合我们搬迁群众,许多人找到了工作,我们住在这里安心,生活过得开心。”家住长清区东北关小区的徐燕高兴地说。

为有效助力长清区城市更新工作,让搬迁群众“搬得出、稳得住、有活干、能致富”,近日,长清

区人社局在东北关小区举办了“春风行动”文昌街道征收拆迁专场招聘,82家长清企业进场招聘,提供家政服务、园区管理、电子商务、网红主播等132个工种3002个岗位,供征收拆迁片区16-60周岁有就业能力和就业愿望未就业的劳动力选择。

“哪里有就业需求,哪里就有就业服务。”长清区人社局副局长曹林凤告诉记者,“这场征收拆迁

专场招聘会,参会企业多,提供的岗位针对性强,确保让更多搬迁群众实现就业。”

据了解,长清区“狠抓有效落实 加快科学发展”动员会,吹响了城市更新为发展赢得先机的冲锋号。长清区此次城市更新,涉及文昌街道11个村2个社区7786户居民。长清区人社局主动谋划,提前介入,长清区公共就业和人才服务中心靠前服务,摸清底数,开

展文昌街道征收拆迁片区劳动力资源调查工作,形成《长清区城市更新劳动力资源数据库》,依托大数据盘活就业市场,依托春风行动解决群众就业,实现长清区城市更新片区群众就近就地就业,打消群众生计顾虑,端稳群众“就业饭碗”,助力长清城市更新。

招聘会当天,文昌片区征收拆迁片区的劳动力和附近村民1500余人进场应聘,达成就业意

向527人,发放就业创业等惠民政策资料2000余份,促进长清区文昌街道征收拆迁劳动力“家门口”就业增收致富。

正如长清区人社局局长时军华所说,“城市更新,让人民生活更美好;温暖人社,让人民生活更幸福。”

助力拆迁送岗位,温暖人社惠民生。长清区人力资源和社会保障局,在稳就业、保民生的征程上一心为民、行稳致远。

双喜临门!长清区总工会、工人文化宫在全市获奖

本报讯 近日,在济南市总工会十七届五次全委会议上,长清区总工会在济南市2020年度区县工会创新发展标准化管理工作综合考核中,荣获第二名的好成绩。长清区工人文化宫在济南市2020年度区县工人文化宫

整治提升排名第一。

2020年,长清区总工会深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,认真落实区委和市总工会关于统筹推进疫情防控与经济社会发展部署,把推动长清区高质量发展

作为新的使命担当,紧扣中心,总结提炼“八三”工作法,在组织建设、技能大赛、法律援助、女职工培训、宣传信息、文化宫整治提升、工友创业、志愿服务等方面做了大量的工作,取得了优异的成绩。市总工会的工作通报,

给予了长清区总工会极大的鼓舞和鞭策。

2021年,长清区总工会将继续紧紧围绕区委和市总工会工作重点,谋划推进工会工作不断巩固提升,团结动员广大职工积极行动起来,听党话、感党恩、跟

党走,扎实工作,创新发展,干到实处,走在前列,努力为长清政治、经济、文化、社会、生态文明五大建设,共建魅力中心城区,强省会贡献力量,以优异成绩向建党100周年献礼。

(通讯员 毕冰鑫)

今日E01-E04版 ■本版编辑:蓝峰 ■组版:刘燕

山东省工业旅游示范点 “食安山东”示范企业

长清春酒

生态原浆 绿色健康
郭府酒业只做纯粮酒

山东郭府酒业有限公司 长清·孝里 0531-58680999